

Re: Frestun fundar

Til : bjarnasonbjarki@gmail.com

Frá : ursula@visir.is

CC : Tómas Guðberg
Gíslason;orn.jonasson@sedlabanki.is;ornjo@simnet.is;steinunn@nordural.is;sigurdur.borgar.gudmundsson@olgerd.in.is;Jóhanna Björg Hansen;Bjarni Ásgeirsson;Guðrún Birna Sigmarsdóttir

Heiti : Re: Frestun fundar

Málsnúmer : 201505017

Málsaðili : Mosfellsbær

Skráð dags : 28.09.2016 17:15:00

Höfundur : ursula@visir.is

Sæll, Bjarki,
ég óska eftir því að við í umhverfisnefnd förum yfir þau verkefni sem við vorum búin að setja upp og óskuðu eftir að eitthvað af því væri rudd í framkvæmd. Og svo að sjá hvað af þessum óskum varð að veruleika. Þannig getum við áttað okkur aðeins betur á hve hátt umhverfismál eru skrifuð hér í bænum. Ég tek hér aftur fram að þessar umræður eiga ekki á neinn hátt að gagnrýna starf þeirra bæjarstarfsmanna sem eiga í hlut. En við ættum að skoða fjárveitingar sem fara í umhverfismál með gagnrýnum augum, er það ekki?

Annað sem ég vil gjarnan ræða á fundinum: Fyrir okkur var kynnt á sínum tíma bæklings sem fjallar um vatnsvernd og var hugsað til að færi á öll heimilin. Flottur bæklingsur sem var alveg búið að hanna. Stendur ekki til að fara alla leiðina og prenta og dreifa? Ekki eru vanþörf á því. Margir bæjarbúar haga sér ennþá eins og ekkert sé að því að leiða allt bara í niðurföllin, sama hvað er.
Hlakka til næsta fundarins
Kv. Úrsúla

On 2016-09-09 13:24, Bjarki Bjarnason wrote:

> Komið þið öll sæl.
>
> Ég legg til að málið sem Úrsúla nefnir í tölvupóstinum
> (umhverfismál almennt í Mosfellsbæ) verði á dagskrá næsta
> nefndarfundar, 13. október.
>
> Þá gefst ráðrúm til að tína til nauðsynleg gögn og
> upplýsingar fyrir fundinn.
>
> Á þeim fundi munum við væntanlega einnig ræða um samstarf
> bæjarins við skógræktarfélagið sem var vísað til nefndarinnar
> frá bæjarráði og hefur verið til skoðunar á umhverfissviði að
> undanfögnu.
>
> Bkv.
> Bjarki.
>
> Þann 9. september 2016 kl. 09:58 skrifaði :
>
>> Sæll Tómas og takk fyrir skjótt svar.
>> Ég vona svo sannarlega að þú hafi ekki tekið því illa og
>> persónulega sem ég bað um í skeytinu. Ég veit að þú vinnur
>> þínu starfi eftir bestu getu, en umhverfismálunum hér í bænum
>> er ekki áætlað mikið fjármagn, því miður. Einmitt þess
>> vegna væri gott og nauðsynlegt að nefndin færi yfir þessi mál
>> og lætur í sér heyra.
>> Með bestu kveðjum, Úrsúla
>>
>> On 2016-09-08 18:40, Tómas Guðberg Gíslason wrote:
>>

>>> Sæl Úrsúla.
>>> Í dagskrá samgönguviku kemur fram að Dr. Bæk er með
>>> reiðhjólaviðgerðir á miðbæjartorgi kl. 16:00-17:00 þann
>>> 21. september
>>> og BMX dagurinn er á miðbæjartorgi Mosfellsbæjar kl.
>>> 17:00-19:00 þann
>>> 20. september.
>>> Þetta kemur skýrt fram í dagskránni og er feitletrað.
>>>
>>> Ég bið umsjónarmann heimasíðunnar um að leiðrétta
>>> vikudaginn í
>>> auglýsingunni um Bíllausa daginn.
>>>
>>> Varðandi yfirferð á mínum störfum og hvaða verkefnum ég
>>> hef verið að
>>> sinna í sumar eftirlæt ég formanni nefndarinnar að taka
>>> afstöðu til
>>> þeirrar beiðni. Þær upplýsingar læt ég uppi með glöðu
>>> geði og get
>>> tekið það saman sé eftir því óskað á sérstökum
>>> nefndarfundi.
>>>
>>> Með kveðju,
>>> Tómas G. Gíslason
>>> Umhverfisstjóri Mosfellsbæjar
>>>
>>> -----Original Message-----
>>> From: ursula@visir.is [5] [<mailto:ursula@visir.is>] [6]
>>> Sent: fimmtudagur, 8. september 2016 17:27
>>> To: Tómas Guðberg Gíslason
>>> Cc: bjarnasonbjarki@gmail.com [8]; orn.jonasson@sedlabanki.is
>>> [9];
>>> ornjo@simnet.is [10]; steinunn@nordural.is [11];
>>> sigurdur.borgar.gudmundsson@olgerdin.is [12]; Jóhanna Björg
>>> Hansen
>>> ; Bjarni Ásgeirsson ;
>>> Guðrún Birna
>>> Sigmarsdóttir
>>> Subject: Frestun fundar
>>>
>>> Sæl, öll saman,
>>> mig langa að stínga upp á því að farið verði yfir áætlun
>>> í
>>> umhverfismálum og hvaða málefnum hefur verið að sinna í
>>> sumar. Og
>>> einnig vildi ég fá upplýsingar um hvað stendur í veg fyrir
>>> því að
>>> málefni eru alltraf á biðlistanum. Þetta væri að mínu
>>> mati nogu mikið
>>> efni fyrir fundinn.
>>> Ég vek athygli á því að á heimasíðu Mos er villa: 22.
>>> september er
>>> fimmtudagur en ekki mánudagur. Svo vanta upplýsingar um hvar og
>>> hvenær
>>> Dr. Bæk mætir og hvenær BMX liðið sýnir taktana.
>>> Kv. úrsúla
>>>
>>> On 2016-09-08 16:32, Tómas Guðberg Gíslason wrote:
>>>
>>>> Góðan dag nefndarmenn í umhverfisnefnd.
>>>>
>>>> Fundi umhverfisnefndar, sem fyrirhugaður var fimmtudaginn 15.
>>>> september, hefur verið frestað.
>>>>
>>>> Fá fundarmál eru á dagskrá og álag vegna
>>>> fjárhagsáætlunar mikið þessa
>>>> dagana.
>>>>

>>>> Ef engin fundarefni berast í millitíðinni sem kalla á að
>>>> fundur verði
>>>> settur á, verður næsti fundur umhverfisnefndar haldinn skv.
>>>> dagskrá 13. október.

>>>>
>>>> _MEÐ KVEÐJU,_
>>>>
>>>> TÓMAS G. GÍSLASON

>>>>
>>>> Umhverfisstjóri
>>>>
>>>> Umhverfissvið Mosfellsbæjar
>>>>
>>>> Þverholti 2, 270 Mosfellsbæ
>>>>
>>>> Sími: 525 6700

>>>>
>>>> www.mos.is [1] [1]

>>>>
>>>> _____

>>>>
>>>> Gildi Mosfellsbæjar:

>>>>
>>>> Virðing - Jákvæðni - Framsækni - Umhyggja

>>>>
>>>> Skráning á póstlista fréttu [2]

>>>>
>>>> Reglur um trúnað í tölvupóstsamskiptum [3]

>>>>
>>>> Links:

>>>> -----
>>>> [1] <http://www.mos.is> [2]
>>>> [2] <http://postur.internet.is/mos.is/forsida/postlisti> [3]
>>>> [3] <http://www.mos.is/forsida/trunadur> [4]

>

>

>

> Links:

> -----
> [1] <http://www.mos.is>
> [2] <http://www.mos.is>
> [3] <http://postur.internet.is/mos.is/forsida/postlisti>
> [4] <http://www.mos.is/forsida/trunadur>
> [5] <mailto:ursula@visir.is>
> [6] <mailto:ursula@visir.is>
> [7] <mailto:tomas@mos.is>
> [8] <mailto:bjarnasonbjarki@gmail.com>
> [9] <mailto:orn.jonasson@sedlabanki.is>
> [10] <mailto:ornjo@simnet.is>
> [11] <mailto:steinunn@nordural.is>
> [12] <mailto:sigurdur.borgar.gudmundsson@olgerdin.is>
> [13] <mailto:jbh@mos.is>
> [14] <mailto:bjarni@mos.is>
> [15] <mailto:gudrunb@mos.is>
> [16] <mailto:ursula@visir.is>